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PERSBERICHT
Leerlingen Elde College lopen voor Myanmar
SCHIJNDEL - De bovenbouwleerlingen van het Elde College gaan op vrijdag 21 december een sponsorloop houden voor het goede doel. Dit jaar is dat een weeshuisproject in Myanmar (Birma). “Als school vinden we het heel belangrijk dat onze leerlingen rekening leren houden met de zwakkeren en kansarmen in de wereld”, aldus Gerard Spijkers, sectordirecteur vmbo en praktijkonderwijs. “Daarom organiseren we jaarlijks vlak voor Kerst een activiteit voor minderbedeelden in een ontwikkelingsland.”

Volgens Spijkers is het project van stichting World Child Care sympathiek en toegankelijk: “Zo’n 120 weeskinderen en kinderen uit arme gezinnen krijgen dankzij de stichting de mogelijkheid om de middelbare school te doorlopen en daarna een vak te leren. De vrijwilligers hebben al veel verbeterd aan woon-, studie- en levensomstandigheden van deze kinderen. En elke euro wordt voor 100% ter plaatse besteed.”

Stichting World Child Care start binnenkort met de bouw van een nieuwe, multifunctionele woonvoorziening voor een deel van de groep. Ook wordt er een studiereserve aangelegd, zodat de kinderen na de middelbare school verder kunnen studeren en later op eigen benen kunnen staan.

“In de komende weken zullen onze leerlingen hun ouders, grootouders, familieleden, vrienden en buren vragen of zij hen willen sponsoren. Omdat het niet om het aantal kilometers gaat, kan er gerust met een vast bedragje gesponsord worden. Onze leerlingen zullen zich legitimeren met een ansichtkaart met daarop hun naam, leerlingnummer en de logo’s van school en de stichting. We hopen dat heel veel mensen onze leerlingen en daarmee het project willen steunen!”

Meer informatie is te vinden op www.eldecollege.nl en op www.worldchildcare.org.
